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Július 6-9-ig           18.30 órakor

10 NAP SZEPTEMBERBEN
Színes, feliratos francia-olasz-portugál fi lmdráma, 112 perc

Rendező: Santiago Amigorena
Főszereplők: Juliette Binoche, John Turturro, Sara Forestier, 

Tom Riley, Nick Nolte
2001. szeptember 1-je. Egy 

amerikai kém, Elliot úgy dönt, 
hogy eltűnik, amikor lénye-
ges információ birtokába jut. 
Ugyanakkor szeretné viszont-
látni lányát, Orlandot, akit tíz 
évvel korábban elhagyott. Régi 

barátnőjére, Irčne-re vár a feladat, hogy Elliot fogadott fi ával, Da-
viddel megszervezze a találkozót Velencébe. De kihagyják a szá-
mításból a könyörtelen gyilkost, a szabadidejében verseket író 
William Poundot.

Tizenhat éven aluliak számára nem ajánlott

Július 6-9-ig           20.30 órakor

A TÍZ CSAPÁS
Színes feliratos amerikai horrorfi lm, 96 perc

Rendező: Stephen Hopkins
Főszereplők: Hilary Swank, David Morrissey, Idris Elba, Anna-
Sophia Robb, Stephen Rea, William Ragsdale, John McConnell

A hit nem tart örökké. Egy 
egykori misszionárius (Hilary 
Swank) családja tragikus halála 
után nemcsak elfordult Istentől, 
hanem hadjáratot is hirdetett el-
lene: és azóta a vallási kérdése-
ket racionális alapon cáfoló tu-
dósok egyik legismertebb alakja 
lett. Ezért utazik egy világtól el-

zárt louisanai kisvárosba is: az a hír járja, hogy az itteniek kény-
telenek újraszenvedni a bibliai tíz csapást, ő pedig be akarja bizo-
nyítani, hogy mindez csak babonás képzelgés…

Tizenhat éven aluliak számára nem ajánlott

Július 11-én                 10 órakor

GARFIELD 2
Színes, szinkronizált amerikai animációs, vígjáték

Rendező: Tim Hill
A szupermacska nyughatat-

lan gazdája nyomában ezúttal 
kénytelen Angliába utazni, ahol 
a bamba britek egy egészen má-
sik macskával tévesztik össze, 
így Garfi eld hamarosan egy kas-
tély urává válik. De a sors nem 
engedi, hogy bölcs lustálkodás-

sal töltse az idejét. Garfi eld várúri minőségében kénytelen meg-
küzdeni egy áskálódó kotorékebbel.

Korhatárra tekintet nélkül megtekinthető

Gyerünk a moziba!Húsz év múlva 
Szarvas és Vidéke II. évfolyam 26. szám 

1987. július 3.
Húsz évvel ezelőtt is ekkor tartották a Kajak-kenu Körös Kupa 

versenyeit és valószínűleg akkor is ilyen gutaütötte meleg volt. 
Az első oldal egyik főcíméről egy beszélgetés jutott eszembe, 

amit kedves ismerősömmel folytattam valami könnyű, nyári étel 
receptjének megszerzése után. Panaszkodtam, hogy milyen ne-
héz a sorsom, mert sose tudom mit főzzek, hogy az mindenkinek 
jó legyen. Mert az egyik ezt nem szereti, a másik azt nem, bla, 
bla, bla. Hát én nem fogok hatfélét főzni! – vágtam ki végül, s vár-
tam, hogy majd helyeslésre találok. Valami ilyesmire számítot-
tam: Persze, persze. Meg kell őket tanítani, hogy azt egyék, ami 
van, nem lehet válogatni. Eszi, nem eszi nem kap mást. De nem. 
Az ismerősöm ártatlan szemekkel így vigasztalt: Nem is kell hat-
félét főznöd. Elég két- vagy háromfélét.

Bumm. Ez a lesújtottságom érzetét kifejező tőmondat, a fent em-
lített cím pedig: Visszatérő gondunk a gyermekélelmezés. Mármint 
városi szinten. No, itt külön nem foglalkoznak a gyerekek váloga-
tósságával (vajon 1-2 ezer gyereknek hányfélét kéne egy nap főzni, 
hogy mindenkinek legyen fogára való?) a problémák inkább gaz-
dasági természetűek. Akkor éppen az volt a baj, hogy többen igé-
nyelték a menzát, mint ahány gyereknek főzni tudtak. Most – nem-
rég tárgyalta a képviselő-testület a Gyermekélelmezési Kht. beszá-
molóját – az a gond, hogy nagy a konkurencia, sokan próbálnak a 
gyerekek és felnőttek ebédeltetéséből megélni. 

Akkor is azért szerepelt ez a téma az újságban, mert tárgyalt 
róla a város irányító testülete. Csak úgy megjegyzem, hogy az 
akkori tanácsülésen ezen kívül még négy napirendi pont szere-
pelt. Szóval összesen öt. Ilyen ma nem fordulhatna elő. Sokkal 
több téma jut egy-egy testületi ülésre, a bejelentésekről meg ne 
is beszéljünk. Bár nem panaszkodhatunk, mindenki észrevehet-
te, hogy mára emberi mértékűre szelídült az ülések hossza. (Már 
amennyiben a hossz tud szelídülni.)

Húsz évvel ezelőtt egy százéves nénit köszöntöttek, Molnár 
Pálnét, született Sutyinszki Máriát. Száz szál gyertya a tortán. A 
néni meséjéből megtudhatjuk, olyan száz évet ünnepeltek, „mely-
ben neki nem sok öröm jutott. …” csak a munka, gond, bánat. A 
férjét az első világháborúban, fi át a másodikban vesztette el. A 
négy kisebb gyerek közül három meghalt fi atalon. Ki, és milyen 
logika szerint szabja az élet célját?

Egy szerkesztőségi cikk azért szapulja az embereket, hogy 
mára (mármint akkorra) „az állampolgári fegyelem soha el nem 
ért szintű romlása oda vezetett, hogy már nem csak a jogszabá-
lyokat, a közlekedés, a fürdőzés, a horgászás és sok egyéb szabá-
lyozást nem tartjuk be, de fi ttyet hányunk a munkafegyelemre, a 
munkahelyi kötelességekre, a családi boldogságra.”  

Írják ezt annak kapcsán, hogy az elmúlt két hét leforgása alatt 
három családapa és egy 13 éves gyermek halt meg fürdőzés köz-
ben. Azt viszont nem írják, hogyan történtek a sajnálatos ese-
tek. Nyilván akkor még szenzációhajhászásnak tartották az ilyen 
részleteket. Pedig szerintem nagyobb hatással van a veszélyérzet 
felfokozására egy konkrét eset, mint az efféle hegyibeszéd. 

A dolog (mármint a halálesetek körülményeinek elhallgatása) 
azért is furcsa, mert éppen e cikk felett kapott helyet a Közleke-
désbiztonsági Tanács Tájékoztatója, melyben leírják azok nevét 
és lakcímét, akiket április óta ittas vezetésen kaptak a rendőrök.   

Országos állat és kirakodó vásár
Szarvason 2007. július 8-án

Vészmentes helyről minden állat felhajtható
Szarvasi KOMÉP Városgazdálkodási Kft .

Pályázati felhívás 
civil szervezetek részére

Az Önkormányzati és Területfejlesztési Minisztérium pályáza-
tot hirdet Civil Partnerség 2007 címmel A pályázatok benyújtásá-
nak határideje 2007. július 15.  A pályázat célja olyan civil szerveze-
tek támogatása, melyek tevékenysége az ÖTM által ellátott feladat-
rendszerhez illeszkedően eredményesen segíti az állami és az ön-
kormányzati szerveket feladataik ellátásában, vagy más fontos, az 
előzőekhez kapcsolódó társadalmi igényt elégítenek ki. A pályázati 
felhívást a www.bm.hu honlapon a CIVIL KAPCSOLATOK alme-
nüben találhatják meg. Sikeres pályázást kíván 
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